Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 231 Freitag, 26.11.2004 122. Jahrgang

■ Azem Idrizi Malergeschäft GmbH, in Dübendorf, CH-020.4.026.220-1, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 8 vom 15. 01. 2003, S. 16, Publ. 812336). Firma neu: Azem Idrizi Malergeschäft GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Azem Idrizi entreprise de peinture S.àr.l. en liquidation) (Azem Idrizi imbiancatura S.ag.l. in liquidazione) (Azem Idrizi painting Ltd liab. Co in liquidation). Mit Verfügung vom 18.11.2004 hat der Konkursrichter des Bezirksgerichts Uster über die Gesellschaft den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Tagebuch Nr. 33224 vom 22.11.2004 (02560570 / CH-020.4.026.220-1)